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SIMPÓSIO SOBRE SUSTENTABILIDADE DA PECUÁRIA LEITEIRA NA REGIÃO SUL DO BRASIL





TÍTULO DA REVISÃO (Times New Roman, 14, Negrito)
Sobrenome, N.1*; Sobrenome, N.2; Sobrenome, N.3; Sobrenome, N.4

RESUMO: O artigo deve conter as seguintes seções: título, autores, resumo, introdução, metodologia, desenvolvimento, conclusão e referências. O título deve ser claro, conciso e informativo, refletindo o conteúdo abordado no texto. Os autores (quatro) devem ser apresentados com nome completo, afiliação institucional e e-mail para contato. O resumo, com no máximo 250 palavras, deve conter uma breve introdução ao tema, os objetivos da revisão, os principais resultados e conclusões. 
Palavras-chave: Logo após o resumo, devem ser indicadas de três a cinco palavras-chave. 

INTRODUÇÃO
Na introdução, é necessário apresentar o tema, justificar sua relevância e delimitar os objetivos da revisão. Também é recomendável incluir questões norteadoras que guiaram a busca e seleção dos estudos. Quanto à formatação, recomenda-se o uso da fonte Times New Roman, tamanho 12, com espaçamento 1,5 entre linhas, margens de 2,5 cm em todos os lados e alinhamento justificado. As páginas devem ser numeradas no canto inferior direito, e a extensão do artigo pode variar entre 6-10 páginas.

METODOLOGIA
A metodologia da revisão deve ser descrita com clareza. É fundamental informar os critérios de inclusão e exclusão dos estudos, as bases de dados utilizadas (como PubMed, Scopus, Web of Science, entre outras), o período da busca, os descritores (palavras-chave) utilizados, bem como o tipo de revisão realizada — narrativa, sistemática, integrativa, entre outras. 

DESENVOLVIMENTO 
O desenvolvimento do artigo deve ser estruturado em subtópicos temáticos, organizando os principais achados da literatura de forma crítica e coerente. Deve-se evitar uma simples descrição dos estudos; em vez disso, é essencial discutir, comparar e analisar os resultados, destacando convergências, divergências e lacunas no conhecimento científico. Na conclusão, o autor deve apresentar uma síntese dos principais achados, reforçar sua relevância científica e prática, e indicar sugestões para futuras pesquisas na área. As referências devem incluir apenas as obras citadas no texto e seguir o estilo da ABNT. Deve-se dar preferência a fontes atuais, sendo 70% publicadas nos últimos 10 anos, salvo em casos excepcionais em que obras clássicas ou fundacionais sejam indispensáveis à discussão. 
Por fim, o artigo deve respeitar as considerações éticas, como o devido crédito às fontes utilizadas. O plágio, assim como o autoplágio, é inadmissível. Recomenda-se a verificação prévia de similaridade textual por meio de ferramentas específicas antes da submissão final. Seguir essas diretrizes contribui para a qualidade e integridade científica do artigo de revisão, aumentando suas chances de aceitação e impacto na comunidade acadêmica.

1. INFORMAÇÕES GERAIS
As submissões de trabalhos serão realizadas período de 01/07/2025 a 15/09/25. No ato da submissão o participante deve escolher a área temática do trabalho e indicar o autor que irá apresenta-lo.
Áreas temáticas:
     1. Forragicultura e pastagem;
2.  Ambiência e bem-estar;
3. Clínica, cirurgia e métodos terapêuticos;
4. Melhoramento genético e reprodução;
5.  Ciência e tecnologia de produtos lácteos; 
6. Avaliação econônmica e gestão de sistemas agropecuários;
7. Sanidade;
8.  Nutrição e Alimentação de vacas, cabras leiteiras e búfalas;
      9. Cadeia produtiva do leite;
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